

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 浙江版 | 第288期 | 2025年5月10日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

全村都念“法轮大法好，真善忍好”

【明慧网】自从拿起《转法轮》的那一刻起，我第一次翻开书的第二页，看到师父的像片上的眼睛在转，嘴在动。继续往下看，从左上角下来一个师父。我哭了，不知为什么要哭。在翻到第一讲时，不知为什么没有文化的我，这字我都会念。看入迷了的时候，黑字上飘着一行一行的小白字，黑字底下的空儿冒着光。一边哭一边念字，看到句号“转”，这时的我放声哭。

我自己也不知为什么？我把看到的奇迹告诉了两个孩子。我家五口人同时修炼了法轮佛法。

全村都念“法轮大法好，真善忍好”

我先从我们村子开始讲大法好！我就一家不落地讲，全村人都知道大法好。我开始无私无我修自己，谁家有困难我就帮，谁家有大事小情我都去讲大法好，谁家婆媳骂仗我去劝架讲大法好，俩口子打仗我也去讲大法好。大法的法理把人的心结打开了，他们都说：“我们家里要早有你这样的人，也不会造成这样！”我说：“我不学大法我也不会。”

举个例子：老伍媳妇跟婆婆打了十一年仗。一天，我给老伍媳妇送辣椒秧，她说还没吃饭呢！屋子也没收拾。我说怎么这么晚不吃饭？她说孩子哭做不了。我说这是我家补缺苗空的，我就不补了给你吧。今年缺辣椒秧。她说：“老姨，你真好！你不学法轮功是不会给我的。”我说：“是，你栽到园子里吃个方便。”我走时，老伍媳



妇把我送出大门，她家的猪朝我嗷嗷地嚎叫。我问老伍媳妇，猪怎么嚎叫？她说还没喂猪呢，饿得猪叫。我说：“你是这村最傻最傻的傻媳妇！”老伍媳妇脸一下红了，她说：“老姨呀，你咋这么说我？”我说：“你听着，你公公婆婆今年把地卖了，有时间哄孩子，又有钱给孩子买好吃的。你叫个爸妈给我哄哄孩子，他老俩口哄孩子是应该的，还不欠他们的人情。你又不累，你种十垧地是你的收入，喂一百头猪都是你的，多好！婆媳还和睦了，多好！”

老伍媳妇说：“老姨，我开窍了。我跟婆婆打了十一年的仗，我婆家人，娘家人谁劝都劝不了我。这回我真开窍了。我现在就给我婆婆送孩子。”

从此以后，婆婆哄着孩子，收拾屋子、喂猪。老头子铲大园子、做饭。老伍媳妇给公公婆婆做衣服、做鞋、买好吃的。一家人不但和睦了，老太太还得了法了，全家人做了三退。

人传人，传的全村都受益了，都念“法轮大法好，真善忍好”！

世人明真相都顶着上级的命令保护大法弟子

镇政法委书记，派出所警察开着警车来我村检查，看到电线杆贴满了“法轮大法好，真善忍好”、“世界需要真善忍”、“天灭中共”的大粘贴，这大官看到特别震惊！就开车找村书记和村长说：“你村贴得满大街，你们看不见吗？”村长说：“多好看啊！贴呗！对老百姓有好处，没

有坏处，怕啥！”政法委书记说村长：“你快去一个不落地揭掉，上级不让。”村长说：“我可不去，愿揭你们自己去揭吧！”

政法委书记、警察自己站到警车上使劲地够、揭，等揭到老百姓大门口的电线杆上，揭到谁家谁不让。政法委书记服了，说我：“你怎么把这一村人弄得心这么齐！怎么这么听话！”我立刻说：“你不在这村，你在这村你也这样！”他马上说：“以后你就是这村的协调委员。”

有一次，我女儿去农村讲真相，被恶人举报。派出所所长和一警察开着警车赶到，叫我女儿上车，我女儿高兴地上车了，准备讲真相，所长说：“不用讲了，下车吧！把你的真相币给我换点，把你的护身符给我们几个。”换完后，我女儿说：“你就把我拉到家再下车吧。”于是女儿到村边下车了。

从此我镇二十八个村的老百姓和村干部，再没有举报法轮功的人，政府干部三年一换，每届干部都顶着上级的命令保护大法弟子。

文 / 中国大陆大法弟子◇

浙江省法轮功学员被迫害简讯

浙江省兰溪市法轮功学员张蓉被劫持半年多

浙江省金华市兰溪市法轮功学员张蓉，2024年10月讲法轮功真相，被警察绑架，非法关押在金华白龙桥看守所至今已有半年多。

法轮功学员富银萍在浙江省台州市被绑架

据悉，2025年4月7日，暂住在浙江省台州市的黑龙江省龙江县的法轮功学员富银萍，因向世人讲述大法真相，被不明真相的人恶意举报，而被绑架到台州市椒江公安分局，现在被关押在台州市看守所迫害。



所迫害。

富银萍因坚修大法，曾经两次被龙江县法院非法判刑，在黑龙江女子监狱被累计迫害五年半，距上一次刑满释放还不到一年，现在又被迫害到看守所。◇

动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有50种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。



《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇

迫害法轮功 法网难逃

1400例：谎言知多少

【明慧网】中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？

■ 黑龙江省阿城市新华乡崔家屯的李淑贤，30岁，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，正值中共开始迫害法轮功。院长找她家属说：你们说是练法轮功练的，就给免费治。李家很困难，为了钱就答应了。她丈夫反复练记者准备好的台词，最后录了像，相继在省、

市电视台和央视“走进千万家”栏目播出，列入了栽赃法轮功的“1400例”中。哈尔滨《新晚报》还发表了《练法轮功练出个活骷髅》，文中李淑贤说：“是共产党挽救了我，电视台记者救了我。”

李出卖良知诬陷法轮功，虽得到免费治疗，病却越来越重，全身抽搐，最后被医院强制出院，不久就死了。后来乡干部让她家属去告医院，家人都不敢去。

■ 2006年，沈阳苏家屯一个喉癌患者，已经到了快说不出话的地

步。专门迫害法轮功的“610”头目带一伙人进了他家，让他冒充法轮功学员，否认苏家屯有活摘法轮功学员器官的事，还要现场采访录像，同意配合就给3000元治病。病人的妻子十分生气：“一个得癌症连话都说不来的人，还要接受采访、做假证？你们这样骗人，谁不知道！”这伙人一看，慌忙走了。

神奇的是，三个月后，那位喉癌患者再去医院检查时，医生告诉他癌症没有了，能说话了。病人一试还真能说话了，真是喜出望外，知道这是维护“法轮大法”得福报了。现在他逢人就说：法轮大法就是好！信法轮功永远没错！◇